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Ata da 2152a (Duas milésima, centésima quinquagésima segunda) Sessão 

Ordinária Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três, às 09H36 (nove horas e trinta e seis minutos), reuniu-se em sua sede 

própria no Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à 

Avenida Paulo Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente 

o Senhor Vereador: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais 

vereadores e vereadoras, a saber: Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego; . 

Antônio Francisco da Silva; Denisvaldo Gino de Sousa; Edvar Borqes Schalcher; 

Francisco Helber Costa Guimarães; Francisco Morais Reis; Helder Kaic 

Nascimento de Alencar; Ivan Batista da Silva; Jair Mayner Silva; José Torquato 

de Macedo Neto; José Uilma da Silva Resende; Pedro Augusto Moraes dos 

Santos; João Caldeira Neto; Jorge Marcos da Silva Passos; Juarez Júlio de 

Morais Silva Filho; Maria da Luz de Sousa Silva Flor. Thiaqo de Carvalho Santos 

Ulysses Almeida Waquim. Vanda Rodrigues dos Santos. Ao todo, 20 (vinte) 

vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com ausência justificada: 

Luís Carlos da Silva Sá;. Invocando o nome de Deus, com Determinação, Fé e 

Trabalho, o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, cumprimentando a todos 

os presentes. Por falta de quórum o Senhor Presidente encerrou a sessão 

daquele dia. Do EXPEDIENTE DO DIA constou: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 014/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: Concede o 

Titulo de Cidadã Honorária Timonense a Sra. Lilian Silva Rodrigues de Souza. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 015/2023 — Autor: Vera. Dá Luz 

Sete Estrelas — Ementa: Concede o Titulo de Cidadã Honorária Timonense a 

Sra. Kellyane Lima Monteiro Gedeon. PROJETO DE LEI N° 107/2023 — Autor: 

Ver. Helber Guimarães — Ementa: Denomina a Rua 04 localizada no Bairro 

Parque Karina "Rua Felicidade", e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 

108/2023 — Autor: Ver. Helber Guimarães — Ementa: Denomina a Rua 10 

z.anC.) 
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no Bairro Parque Karina "Rua do Amor", e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI N° 109/2023 — Autor: Ver. Helber Guimarães — Ementa: 

Denomina a Rua 05 localizada no Bairro Parque Karina "Rua da Sabedoria", e 

dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 110/2023 — Autor: Ver. Helber 

Guimarães — Ementa: Denomina a Rua 11 localizada no Bairro Parque Karina 

"Rua da Prosperidade", e dá outras providências. PROJETO DE LEI N° 

111/2023 — Autor: Ver. Helber Guimarães — Ementa: Denomina a Rua 

Projetada localizada no Bairro Parque Karina "Rua da Amizade", e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI N° 112/2023 — Autor: Poder Executivo 

Municipal — Ementa: Institui o Plano Municipal Pela Primeira Infância — PMPI 

de TimonMA, com vigência até 2023 e dá outras providências. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 151/2023 — Autor: Ver. P. A Pedro Augusto — Ementa: 

Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade que seja feita a 

pavimentação asfáltica da Rua Mil e Dois, no Bairro Planalto Formosa, neste 

Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 152/2023 — Autor: Ver. P. A Pedro 

Augusto — Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade que seja feita 

a pavimentação asfáltica da Rua 2 e 3, no Bairro São Marcos, neste Município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 153/2023 — Autor: Ver. P. A Pedro Augusto 

— Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita a 

operação tapa buraco, na Avenida 2 com a Rua 9, no Bairro Baixa de Coco, 

neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 154/2023 — Autor: Ver. P. A 

Pedro Augusto — Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja 

feita a pavimentação asfáltica da Rua Jasmim, no Bairro Vila do BEC, neste 

Município. ORDEM DO DIA: Constou: PARECER CONJUNTO N° 009/2023 — 

CCJLAAMRF e COFOPPPM ao PROJETO DE LEI N° 057/2023. PROEJTO DE 

LEI N° 057/2023 — Autor: Poder Executivo Municipal — Ementa: Autoriza o 
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Poder Executivo Municipal a desafetar e doar imóvel público que menciona, e dá 

outras providências. PARECER N° 033/2023 — CCJLAAMRF ao PROJETO DE 

LEI N° 105/2023. PROEJTO DE LEI N° 105/2023 — Autor: Mesa Diretora da 

Câmara — Ementa: altera a lei municipal n° 1783/2012, que fixa o valor da diária 

dos vereadores, diretores do poder legislativo e equivalentes, e dá outras 

providências. REQUERIMENTO N° 097/2023 — Autor: Vera. Alynne Macedo — 

Ementa: requer à Câmara Municipal de Timon que envie ofício ao gabinete do 

excelentíssimo deputado Rafael, para que seja feito o calçamento na rua 15 em 

sua extensão ao lado do parque ambiental, bairro São Francisco, através do 

programa rua digna do governo do estado. INDICAÇÃO N° 179/2023 — Autor: 

Ver. Kaká do Frigosá — Ementa: Indica ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja 

construído uma Praça próxima a Igreja São Raimundo no Bairro Conjunto Flores, 

neste Município. INDICAÇÃO N° 182/2023 — Autor: Ver. Celso Tacoani — 

Ementa indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Educação e Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de 

que seja feita a reforma da EMEF José Sarney, neste Município. INDICAÇÃO 

N° 183/2023 — Autor: Ver. Celso Tacoani — Ementa indica ao Poder Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal 

de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja construída uma Quadra 

Poliesportiva na EMEF José Sarney, neste Município. INDICAÇÃO N° 187/2023 

— Autor: Ver. Thiago Carvalho — Ementa: indica ao poder executivo municipal, 

a necessidade de que seja criado o cargo de juiz arbitrai e mediador no âmbito 

do município de Timon - Ma. INDICAÇÃO N° 188/2023 — Autor: Ver. Jorge 

Passos — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal De Obras E Infraestrutura — Seinfra, a instalação de uma 

brinquedoteca na praça da rua 100 por trás do Ginásio de esporte Reginaldo 

Sena Rosa no Parque Piauí II, neste município. INDICAÇÃO N° 189/2023 — 

Autor: Ver. Jorge Passos — Ementa: indica ao Poder Executivo Municipal, 4' 
-sl" 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, a 



RO 

sEssAo_ 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON
"Determinação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos 5/N — Bairro Centro— CEP: 65.630-140 — Timon-Maranhão 
CNPJ, 06.779.466/0001-13 

www.camaramunicipalbmon@gmail.com 

construção de uma ponte de concreto na divisa dos povoados Fazenda Nova e 

Cãoaçu, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 128/2023 — Autor: 

Ver. Kaká do Frigosá — Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo 

Municipal, através da Departamento Municipal de Iluminação Pública — DEMIP, 

no sentido de que seja feito a iluminação da Praça do Povoado Campo Grande 

na zona rural, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 129/2023 — 

Autor: Ver. Kaká do Frigosá — Ementa: Solicita providências ao Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, 

no sentido de que seja feita feito a reforma dos banheiros do Mercado da 

Formosa, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 130/2023 — Autor: 

Ver. Vavá — Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e lnfraestrutura, a melhoria da Rua 03 

esquina com a Rua Ayrton Senna da Silva, próximo a TAMBASA, Bairro Joia, 

neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 134/2023 — Autor: Vera. 

Alynnne Macedo — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 

através Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura - SEINFRA, no sentido 

de que se faça uma galeria na Rua 15 ao lado do Parque Ambiental, bairro São 

Francisco. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 135/2023 — Autor: Ver. Kaic — 

Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, no sentido que seja 

feita a recuperação asfáltica a pavimentação asfáltica do Beco Paulo Ramos, no 

bairro centro, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 136/2023 — 

Autor: Ver. Kaic — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, no 

sentido que seja recuperado o calçamento da Rua 05 do Loteamento Boa Vista, 

neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 142/2023 — Autor: Ver. Jair 

Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria Municipal De Obras E lnfraestrutura — SEINFRA, que seja feito o 

calçamento poliédrico das ruas da Vila Belarmino, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 143/2023 — Autor: Ver. Coca do Matapasto e Jair Mayner 
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Secretaria Municipal De Educação — SEMED, no sentido de colocar transporte 

escolar nas localidades Jatobá, Araçá e Copacabana, neste município. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIAS N° 144/2023 — Autor: Ver. Jair Mayner — Ementa: solicita 

providências ao Poder Executivo Municipal, através da equatorial, que seja feita 

a ampliação de sistema de energia e colocação portes nas ruas da Vila 

Belarmino, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 146/2023 — Autor: 

Ver. Jair Mayner — Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 

através das Águas de Timon, que seja feita a colocação de hidrômetros nas 

casas da Vila Belarmino, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

148/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: solicita providências com 

urgência ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De 

Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja feita a operação tapa buraco na br 

226, perímetro urbano, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

149/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa: solicita providências com 

urgência ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De 

Obras E Infraestrutura — SEINFRA, no sentido de que seja feita o calçamento 

poliédrico das ruas da Vila Elda Maria, neste município. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 150/2023 — Autor: Ver. Dá Luz Sete Estrelas — Ementa: 

solicita a esta augusta casa, autorização para realizar uma sessão solene em 

alusão ao agosto lilás, mês de conscientização pelo fim da violência contra a 

mulher. GRANDE EXPEDIENTE: Vereadora Vanda: Saudou a todos. Disse 

que traz novamente a fala do povo. Disse que fala o que o povo manda e não 

carimbada pela prefeita. Que no portal de transparência mostra o quanto entrou 

na saúde. Que falta saúde nos postos de saúde da cidade. Que recebe as 

denúncias para repassar. Que após as denuncias feitas na tribuna o médico 

apareceu e atendeu a paciente. Que a situação do transporte escolar na região 

do cachimbo é precária. Que deve aparecer em rede nacional a reportagem da 

situação. Que espera que no tempo que resta de administração a prefeita acorde 

e faça um bom serviço. Vereador Irmão Francisco. Saudou a todos. Desejou 
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bençãos a todos. Solicitou na casa a melhoria da estrada da Lagoa da Chapada. 

Que obteve resposta do secretário de infraestrutura sobre a melhoria que será 

feito na região. Que as senhoras que frequentam a igreja têm dificuldades no 

período da noite. Que acredita que em breve será recuperada a estrada do 

povoado Saco à Macaúba. Que na ultima segunda feira entrou um requerimento 

solicitando uma brinquedoteca na praça no bairro Vila Centro Operário. Que as 

famílias carecem de um espaço para lazer. Agradeceu o apoio. Vereador Da 

Luz do Sete Estrela. Saudou a todos. Na ocasião mostrou um vídeo com 

imagens das ações de saúde que acontece no Hospital do Parque Alvorada. 

Disse que contra fatos não há argumentos. Que o hospital tem feito atendimentos 

cirúrgicos em menos de trinta dias. Que o mesmo não acontece no Hospital 

Alarico Pacheco. Que as parcerias das emendas do deputado Juscelino tem 

ajudado a saúde do município. Aparteado pelo vereador Thigao Carvalho disse 

que o município tem dificuldades mas a prefeita tem trabalhado. Que discorda 

da fala da vereadora que a paciente só foi atendida porque fez denúncia. Que o 

município atende sem bandeira política. Lamenta que o mesmo não acontece no 

Hospital Alarico. Aparteada pelo vereador Chagas Cigarreiro disse que um 

conhecido seu foi atendido com presteza pelo HPA. Que hoje é referência. Que 

lamenta que alguns vereadores falam mal e não conhece de perto os problemas. 

Que a prefeita precisa de informação para resolver os problemas. Que deve 

procurar os secretários ou os vereadores que o problema será resolvido. 

Retomando a fala disse que tem vereador que deseja o quanto pior melhor. Não 

precisa gostar da prefeita, mas é importante reconhecer o que tem sido feito. 

Parabenizou as funcionárias da Casa que fizeram aniversário. Vereador Vavá. 

Saudou a todos. Convidou a todos para participar da final do Canta Timon. Falou 

que o espaço será palco de vários eventos. Agradeceu a prefeita e a secretária 

de cultura. Que a região também será contemplada com um teatro. Vereador 

Neto Peças. Saudou a todos. Agradeceu a Deus por ter completado mais um 

ano de vida. Que alguns vereadores usam a tribuna para falar inverdades. Que 

o trabalho da prefeita tem desagradado muita gente. Que os vereadores devem 
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ficar felizes com o trabalho realizado. Que recebeu denuncia de atraso de 
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salários dos funcionários do estado. Que ninguém fala do atraso. Que faz 5 

meses de atraso. Aparteado pela vereadora Da Luz parabenizou pela passagem 

do aniversário e disse que são 6 meses de atraso. Que a oposição ficou em 

silencio. Que foi pago três meses e deixou três atrasados. Retomando a fala o 

vereador Neto Peças disse que até a presente data não receberam os direitos. 

Vereador Jair Mayner. Saudou a todos. Parabenizou a fala da vereadora Da 

Luz sobre as ações da saúde. Que não acredita que é a prefeita que a oposição 

acusa de humilhar e matar. Que tem trabalhado e feito realizações na área de 

drenagem. Que pegam as informações do portal de transparência. Que é 

reconhecido como o segundo melhor do Maranhão. Que a vereadora descreveu 

os recursos e não atentou que os recursos caíram. Que mesmo com a queda 

dos recursos foi feito um centro cirúrgico com recursos próprios. Que a oposição 

reclama mesmo com todo esforço. Que comparado com os dois hospitais do 

estado recebe 9 milhões a mais. Que gostaria que o governo do estado ajudasse 

mais. E fizesse uma melhoria na divisão dos recursos. Que tem deputado que 

em campanha defende a luta pela saúde em Timon, mas não faz. Que não faz 

esforço para melhorar e não tem um gesto da oposição em prol da saúde de 

Timon. Que tem perseguido e torce contra. Que ainda é feito muita coisa com o 

pouco recurso que o município de Timon recebe. Que recebeu um pedido de 

uma munícipe para ajudar numa cirurgia no hospital Alarico. Vereador Ulisses 

Waquim. Saudou a todos. Foi aparteado pelo vereador Uilma Resende. Disse 

que a discussão é pequena. Que não faz propaganda de prefeitura. Que o 

recurso já é destinado no orçamento. Em 2022 foi feito procedimentos de canal 

dentário suficiente para atender 4 canais por pessoa em Timon. Que esteve em 

São Luís e acompanhou alguns vereadores no gabinete do deputado Rafael para 

tratar da saúde e dizem que a oposição não trabalha por Timon. Que o transporte 

escolar está em situação precária. Retomando a fala o vereador Ulisses Waquim 

disse que os vereadores de oposição têm missão árdua. Que foram chamados 

de gatos pingados. Mas tem parado a base da prefeita para falar dos vereadores 
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de oposição. Que os assuntos tratados na tribuna são de relevância. Que o 
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problema do transporte é um tema que preocupa a população. Questionou de 

quem era a culpa. Que a gestão municipal tem a responsabilidade. Que a 

atenção básica na saúde falta apoio. Que faltam estrutura para funcionar bem. 

Que tem que escolher o dia para a pessoa ficar doente. Que ver ataque 

desproporcional ao governo do estado. Se não existissem a UPA e Hospital 

Alarico Pacheco seria caos. Que a oposição não torce pelo quanto pior melhor. 

Que o governador Carlos Brandão anunciou que em parceria com a prefeitura 

de Timon fará convenio Cuidar de Todos. Aparteado pela vereadora Alynne. Esta 

disse que traz a tribuna o que a população pede que fale. Na ocasião leu uma 

mensagem nas redes sociais tratando de falta de assistência da saúde na região 

do Mutirão. Retomando a fala disse que o convenio com o município é uma boa 

notícia. Que Que serão entregues vários kits de saúde para atender a Atenção 

Básica. Aparteado pela vereadora Vanda. Disse que o governo reconhece a 

realidade do município de Timon e de outros e leva beneficio na área da saúde 

em prol da população. Em aparte o vereador Doutor Torquato disse que a UPA 

é a porta de entrada. Que a população reclama da fala de atendimento no 

hospital do Parque Alvorada. Retomando a fala disse que é assim que o governo 

do Maranhão trabalhe. Que os vereadores de oposição não desejam o quanto 

pior melhor e não impede que venham convênios. Vereador Ivan do Saborear. 

Saudou a todos. Que falou com o problema do ônibus e ele foi resolvido. Que o 

vereador disse que fez juramento e falou que a prefeita já recebe recurso para 

propagando. Que é uma contradição. Que passou muito tempo no governo 

passado e fazia propaganda na tribuna, Que tem quatro mandado e nunc foi 

numa creche para ver o funcionamento da educação em Timon que é 

considerado uma das melhores do Maranhão. Que os pais não se preocupam 

em deixar seus filhos nas creches. Que os vereadores de oposição não falam 

das melhorias nas cidades e no funcionalismo. Que ba saúde as UBS estavam 

fechadas e funcionam na atual gestão. Que o vereador mente sai na hora da fala 

e sai na hora que o líder do governo começa a falar. Que o vereador Ulisses 
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nunca apresentou um projeto para beneficiar a população. Que 
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transporte que já foi resolvido. Que não sabe onde estão as maquinas 

trabalhando. Que enquanto secretário de transporte não tinha competições 

esportivas. Que criou um time de futebol para tentar buscar recurso e não 

conseguiu porque estava irregular a ata. Que quando o paciente vai para o 

hospital para fazer cirurgia ela já passou pela Atenção Básica. Aparte vereadora 

Da Luz disse que é responsabilidade do governo cuidar da saúde que se fosse 

depende do deputado não teria saúde. Que falta compromisso desde a 

aprovação do orçamento do município. Que sem a LDO e a LOA não pode fazer 

muita coisa. Em aparte o vereador PA disse que nenhum saúde no pais está em 

bom estado. Que sabe que em Timon não está 100% e todos e têm desafios a 

enfrentar. Que esteve na CEF e viu a calamidade no atendimento. Que houve 

queda no FPM e os prefeitos vão paralisar. Convidou par aos festejos do bairro 

São Marcos e Matões. Em aparte o vereador Juarez disse que ouvindo a 

oposição esquece que os atendimentos tem que passar pela Atenção Básica. 

Que o fechou o hospital da Doutora Fatima. Falou ainda da galeria da esperança 

e do Parque Piaui. Concluindo a fala o vereador Ivan pediu que o vereador 

Ulisses fique na sessão ouvindo o líder da prefeita. Disse que o vereador Uilma 

entrou na justiça e par anular a sessão que aprovou o orçamento e a justiça 

indeferiu. Agradeceu o governo do estado pelo convenio. Finalizado o Grande 

Expediente o senhor presidente submeteu as matérias da Ordem do Dia para 

apreciação. Em discussão o requerimento de urgência ao Projeto de Decreto 

Legislativo n° *****/2023 - Titulo de Cidadão a Keliane Lima Monteiro 

Gedeon. Aprovado o Requerimento. Aparecer da CCJ verbal. Aprovado. Projeto 

de Decreto Legislativo. Pediu a inclusão das demais vereadoras Aprovado. Em 

discussão o Requerimento n° 16/2023 ao Projeto de Decreto Legislativo 

012/2023 — Autoras: Alynne, Da Luz e Vanda. Ementa: Concede Titulo de 

cidadão a Senhora Mariely de Almeida Vilhena Ponte. Aprovado o 

requerimento. Em discussão o Parecer verbal. Aprovado. Em discussão o 

Projeto de Decreto Legislativo 012/2023. Aprovado. A mesa retornou em 
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o PARECER CONJUNTO N° 009/2023 — CCJLAAMRF e 

COFOPPPM ao PROJETO DE LEI N° 057/2023. Aprovado. Em discussão o 

PROJETO DE LEI N° 057/2023. Aprovado. Em discussão o PARECER N° 

033/2023 — CCJLAAMRF ao PROJETO DE LEI N° 105/2023. Aprovado. Em 

discussão o PROJETO DE LEI N° 105/2023. Aprovado. Foi colocado em bloco 

para apreciação e discussão as proposições constantes na Ordem do Dia. A 

saber: REQUERIMENTO N° 097/2023; INDICAÇÃO N° 179/2023; INDICAÇÃO 

N° 182/2023; INDICAÇÃO N° 183/2023; INDICAÇÃO N° 187/2023; 

INDICAÇÃO N° 188/2023; INDICAÇÃO N° 189/2023; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 128/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 129/2023; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 130/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

134/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 135/2023; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 136/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 142/2023; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 143/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 

144/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 146/2023; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 148/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 149/2023; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 150/2023. Todas as proposições foram 

aprovadas. Foram feitas as comunicações gerais. Nada mais a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, lavrou-se a 

presente Ata que, após lida, será assinada por mim, Vereadora MARIA DA LUZ 

DE SOUSA SILVA FLOR, i a (primeira) Secretária; pelo Senhor Presidente, 

Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 10 (primeiro) Vice-

Presidente, Vereador ANTÔNIO FRANCISCO DA SILVA; e pelo 2° (segundo) 

Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada 

às 11H25 (onze horas e vinte e cinco minutos). Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos 23 (vinte e três) dias do mês de 

agosto do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 
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